
Praktikant im landwirtschaftlichen Versuchswesen
(m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Crop Protection bietet als zuverlässiger Partner der Landwirtschaft innovative,
nachhaltige Lösungen für Pflanzenschutz und -gesundheit. Mit dem Agrarzentrum in
Limburgerhof, nahe der BASF Konzernzentrale in Ludwigshafen, erwartet Sie in der
Metropolregion Rhein-Neckar beruflich wie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Was Sie erwartet
Sie unterstützen die Abteilung im Zeitraum Juli - September 2015 bei der technischen
Vorbereitung sowie der Anlage, Pflege und Auswertung von Feldversuchen. Zu Ihren
vielseitigen Tätigkeiten zählen zum Beispiel das Abwiegen von Versuchsmustern,
deren Applikation im Versuch, die Unterstützung bei Inokulationen sowie die Mithilfe
bei der Bonitur von Krankheiten, Schädlingen oder Unkräutern. Des Weiteren
dokumentieren Sie die erhobenen Daten und bekommen so einen Einblick in das
Versuchswesen der wichtigsten Ackerbaukulturen, sowie Gemüse, Obst und Wein.
Hierbei arbeiten Sie in einem Team von Agrarwissenschaftlern und
Feldversuchstechnikern.

Was wir erwarten
Sie absolvieren ein Studium der Agrarwissenschaften oder eines vergleichbaren
Studiengangs. Darüber hinaus bringen Sie Interesse am landwirtschaftlichen
Versuchswesen und an wissenschaftlichen Fragestellungen bezüglich des
Freilandversuchswesens mit. Das Arbeiten in landwirtschaftlichen Betrieben ist Ihnen
vertraut und Sie bringen die Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten während der
Versuchssaison mit. Sie verfügen zusätzlich über gute Kenntnisse der gängigen MS
Office Anwendungen, um die anfallenden Versuchsdaten entsprechend zu
dokumentieren und sind außerdem im Besitz des Führerscheins Klasse B.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit

Anlagen zu Ihrer Praktikumsbewerbung: on.basf.com/praktikum

Einsatzgebiet:
Forschung & Entwicklung

Standort:
BASF SE, Limburgerhof

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54820636_UBN_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt
bei BASF.


